

Еще один уроженец Кыргызстана погиб в Украине

Внук известного хозяйственного деятеля (председателя колхоза) из села Сакалды Ноокенского района оказался еще одним кыргызом, который погиб в Украине. Эргеш Усубалиев несколько лет назад принял гражданство России, был призван в российскую армию год назад и должен был быть демобилизованным в мае этого года. Но вместо этого из-за срыва плана покорения Украины за три дня, его и других солдат-дембелей из его части в Подмоскowie направили в Украину. Откуда они вернулись уже через месяц грузом двести и были похоронены в братской могиле неподалеку от воинской части, где проходили службу. В этом году Эргеш должен был справить свой 21 год рождения. Близкие родные погибшего в шоке, поскольку узнали о его смерти только несколько дней назад, и уже вылетели в Москву, чтобы узнать подробности последних дней Эргеша.

## **Усубалиев Эргеш (? - 26.04.2022)**

**Дата рождения:** ?

**Дата сообщения о гибели:** 26.04.2022

**Откуда:** Московская область

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://archive.ph/EADSs>

Уроженец Кыргызстана.

2002 г. р.

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/1707>